



В Алтайском крае возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности при ведении погрузочно-разгрузочных работ, повлекших причинение тяжкого вреда здоровью 10-летнему мальчику

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по факту травмирования несовершеннолетнего по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении работ, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, 28 июля 2018 года в одном из сел Кулундинского района механизатор одного из обществ с ограниченной ответственностью, управляя трактором К-700, в нарушение правил при ведении погрузочно-разгрузочных работ допустил присутствие своего 10-летнего сына в кабине транспортного средства. В ходе осуществления буксировки железобетонной плиты произошел обрыв металлического троса, в результате чего фрагмент, отлетев, пробил заднее стекло кабины трактора и попал в область головы сидящего на пассажирском сидении ребенка. Мальчик с открытой черепно-мозговой травмой был госпитализирован в медицинское учреждение.

В ходе следствия предстоит выяснить все обстоятельства травмирования несовершеннолетнего и дать правовую оценку действиям механизатора, а также лиц, ответственных за соблюдение требований по охране труда в организации. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1239436>